

Имя, с которым
шли в бой

с. 2

Если у вашего
ребенка ДЦП...

с. 2

Лыжные судьи:
работа без ошибок

с. 2

Чтобы каникулы
были безопасными

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издаётся с марта 1992 года

18 марта
2010

РЕЗОНАНС

№ 12 / 936

Коротко: Тура

Вернулись с «золотыми туфельками»

Лауреатами областного хореографического конкурса «Золотая туфелька», который проходил в городе Новая Ляля, стали воспитанницы Нижнетуринской Школы искусств. Дипломами второй степени в номинации «Классический танец» отмечены выступления Юлии Шинкаренко и Елены Михайловой. Лена Михайлова стала еще и лауреатом диплома второй степени в номинации «Эстрадный танец». Подготовила воспитанниц к конкурсу преподаватель Людмила Анатольевна Погорелова. Об уровне подготовки говорит тот факт, что на областной конкурс представили свои хореографические работы 86 участников из 14 городов Свердловской области.

В Молодёжной Палате – представитель Нижней Туры

Депутатом Молодежной Палаты при Областной Думе Законодательного Собрания Свердловской области стал Андрей Постовалов, председатель Молодежного совета при главе Нижнетуринского городского округа. Инициативный молодой человек сам подал заявку, успешно прошел собеседование, представив свой проект развития молодежного парламентаризма в области, и стал депутатом. Сформированную Молодежную палату V созыва составляют 19 молодых депутатов, и на следующей неделе, после решения всех организационных моментов, состоится первое заседание.

Медали – в честь Победы

Продолжается торжественное вручение юбилейных медалей в честь 65-летия Победы в Великой Отечественной войне ветеранам войны и труженикам тыла. На прошлой неделе представители Совета ветеранов и Управления социальной защиты населения Нижней Туры доставили Победные медали адресно, то есть лично в руки. Юбилейными медалями награждены: Ирина Александровна Бирюкова, Любовь Даниловна Коткина, Татьяна Георгиевна Федотова, Нина Семеновна Козлова, Татьяна Андреевна Горбачева, Сергей Иванович Глазунов.

Дополнительная финансовая помощь

По информации государственного учреждения «Нижнетуринский Центр занятости», граждане, получившие в 2009 году финансовую помощь на организацию собственного дела в рамках программы поддержки занятости населения Свердловской области, могут получить дополнительную финансовую помощь. Ее размер – 58800 рублей за каждое рабочее место, созданное гражданином, открывшим собственное дело. На организацию рабочего места для инвалида (монтаж и установку оборудования для оснащения специального рабочего места) дополнительно выплачивается помощь в размере 30000 рублей. Трудоустройство инвалидов на специальные рабочие места также осуществляется по направлению Центра занятости.

Соб. инф.



Вход в здание избирательного участка блокирован.



Весь личный состав - под ружье.



Отдел вневедомственной охраны перекрыл автодорогу.

Отбой тревоги

Подозрительный предмет был обезврежен

Накануне выборов в Нижней Туре прошли милицейские учения



Учениями руководит подполковник милиции М.Н. Сальников.

12 марта в 10 часов 35 минут в дежурную часть Отдела внутренних дел по Нижнетуриинскому городскому округу поступило сообщение – обнаружен подозрительный предмет, похожий на взрывное устройство. Предмет заметили работники участковой избирательной комиссии избирательного участка №608 и позвонили в милицию. Тут же по сигналу тревоги был поднят весь личный состав ОВД. Сотрудников экипировали, вооружили, и началась операция по обезвреживанию возможного взрывного устройства... На самом деле это была так называемая вводная: в минувшую пятницу в Отделе внутренних дел Нижнетуриинского городского округа прошли тактико-специальные учения в рамках подготовки к проведению выборов депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области.

Сотрудники действовали согласно существующим на такие случаи инструкциям: блокировали вход в здание, где находился избирательный участок, выставили оцепление на расстоянии пятисот метров от него, перекрыли автодороги, ведущие к зданию, взяли под контроль прилегающую местность. Штабом учений руководил подполковник Михаил Николаевич Сальников, заместитель на-

чальника ОВД по НТГО, начальник милиции общественной безопасности. Цель учений – тренировка слаженности действий личного состава в случае тревоги при подобных обстоятельствах.

В тактико-специальных учениях были задействованы сотрудники пятнадцати служб и подразделений ОВД: ГИБДД, патрульно-постовой службы, вневедомственной охраны, следственного отдела, инспекции ПДН, отдела дознания, ОБЭП и других – весь личный состав, за исключением тех сотрудников, которые находились на выходных согласно рабочему графику. В итоге подозрительный предмет, похожий на взрывное устройство, был обезврежен. Оцепление снято, отбой тревоги. По словам подполковника Сальникова, при поступлении такого сообщения в день выборов, воскресенье, 14 марта, по тревоге были бы стопроцентно подняты все сотрудники Отдела внутренних дел по Нижнетуриинскому городскому округу. Но выборы прошли спокойно. И тренировка милиционеров нужна была, как и положено, на всякий подозрительный случай.

Ксения РУССКАЯ.
Фото автора.